

**■ Добровольчество**

# Каждый делает что может

► Учителя и родители вышли на внеплановый субботник в лицее № 9 сразу после обстрела.

Одним из зданий, значительно пострадавших от атаки ВСУ 30 декабря 2023 года, стало старейшее учебное заведение областного центра - лицей № 9. Стены памятника архитектуры начала XX века были посечены осколками, а окна выбиты. Однако уже на следующий день после трагедии здесь кипела работа. Инициативная группа из числа жителей микрорайона взялась самостоятельно закрывать контур и устранять последствия обстрелов.

- Стали приходить учителя и родители, кто что может делать, подключается и все вместе делаем, - рассказала учитель русского языка и литературы лицея № 9 Татьяна Овчарова.



В числе первых на месте оказался депутат Белгородского городского Совета Олег Головченко.

- Не окна латаем, а раны души, - поделился он.

Оценивая последствия разрушений, Олег Васильевич обратил внимание на эффективность бронеплёнки, которая была наклеена на окна. Она помогла уменьшить потери.

- Стёкла остались порядка 30-50 сантиметров от оконных рам, они не разлетелись на противоположные стены, и все зеркала остались целы, - отметил он.

ФОТО СО СТРАНИЦЫ ОЛЕГА ГОЛОВЧЕНКО  
«ВКОНТАКТЕ»